

**Комунально-побутове підприємство  
„Теплоенергопостач,,  
Ірпінської міської ради**

м. Ірпінь

**№25 від 28.01.2020**

**“Про перерахунок послуги  
з централізованого опалення  
згідно Постанови Кабінету Міністрів України  
від 24.12.2019 р. № 1082 ”**

Згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 24.12.2019 р. № 1082 «Деякі питання нарахування (визначення) плати за теплову енергію та послуги з централізованого опалення, централізованого постачання гарячої води для споживачів у зв'язку із зміною ціни природного газу»

**НАКАЗУЮ:**

1. Провести перерахунок розміру нарахувань за послуги з централізованого опалення за двоставковим тарифом для І групи споживачів (населення) (умовно-змінну частину тарифу) за грудень 2019 р. та січень 2020 р. в січні 2020 р.

2. При перерахунку вартості послуг з централізованого опалення, застосувати коефіцієнт перерахунку (К), що визначається за такою формулою:

$$K = V_{п} / V_{т},$$

де  $V_{п}$  — перерахована річна планована вартість послуг з централізованого опалення, на основі якої встановлено тарифи для відповідної категорії споживачів, що враховує перераховану вартість теплової енергії, за незмінних інших складових тарифу;

$V_{т}$  — річна планована вартість послуг з централізованого опалення, централізованого постачання гарячої води для відповідної категорії споживачів відповідно до встановлених уповноваженими органами тарифів.

3. Суму перерахунку для споживача (С) визначити за формулою:

$$C = (1 - K) \times П,$$

де К — коефіцієнт перерахунку;

П — плата за послуги з централізованого опалення визначена у відповідному місяці згідно з діючими тарифами на зазначені послуги.

4. Коефіцієнт перерахунку послуги з централізованого опалення для І групи споживачів (населення) при двоставковому тарифі для умовно-змінної частини встановити:

за грудень 2019 р.  $K=0,73448$ ,

за січень  $K = 0,90030$ .

5. Суму перерахунку за грудень 2019 року на послугу з централізованого опалення для I групи споживачів (населення) при двоставковому тарифі визначити  $C=0,26552 \times П$ .

6. Суму перерахунку за січень 2020 року на послугу з централізованого опалення для I групи споживачів (населення) при двоставковому тарифі визначити  $C=0,0997 \times П$ .

За наявності у споживача заборгованості за спожиті послуги з централізованого опалення суму перерахунку зарахувати в рахунок погашення існуючої заборгованості споживача відповідно до черговості її виникнення.

Абонентському відділу провести перерахунок розміру нарахувань оплати послуги з централізованого опалення за двоставковим тарифом для I групи споживачів (населення) (умовно-змінну частину тарифу).

Контроль даного наказу залишаю за собою.

Директор



Костюк О.О.